Rownanie pierwszego stopnia 7 jedng niewiadoma moze miec:

* miec jedno rozwigzanie, np.2x+4=x+5 * miec nieskonczenie wiele rozwigzan, czyli moze byc spelnione przez kazda liczbe rzeczywistg

np.2x =x+x
x=1

. o ) W trakcie jego rozwigzywania otrzymujemy
Rozwigzaniem jestliczba 1.

0=0
To jest rdwnanie oznaczone.

lest to rdwnanie nieoznaczone (tozsamosciowe).
s npie mieé rozwigzan, czyli nie spelnia go zadna liczba
npix—=x 1
W trakcie rozwigzywania rownania otrzymujemy

0=1

Jest to rdwnanie sprzeczne.



